



В Белгородском районе водитель осужден за покушение на дачу мелкой взятки сотруднику полиции

Собранные следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю ближнего зарубежья. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что вечером 12 мая 2022 года в селе Шишино Белгородского района сотрудниками ГИБДД был остановлен автомобиль под управлением подсудимого. Выяснилось, что у водителя отсутствовали при себе документы на автомобиль и он не имел право им управлять. Для составления протокола об административном правонарушении водитель был препровожден в служебный автомобиль. Там, не желая быть привлеченным к ответственности, подсудимый передал сотруднику ДПС мелкую взятку, после чего его действия были пресечены.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в сумме 25 тысяч рублей.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1703606>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
